БИЛЕТ № 2
Ответьте на следующие вопросы:

1. В стандарте GSM обычно используются кластеры размерностью

                 - (7, 21)

                 - (4, 12) 

                 - (3, 9)

2. Протокол LAPDm второго уровня логической модели  стандарта GSM обеспечивает

· надежность передачи информации 
· повторное упорядочивание кадров данных и управления 
· расчет контрольных сумм

· передачу с подтверждением/ без подтверждения 

· синхронизацию

3. В стандарте GSM длина слота составляет …….мкс

4. Для передачи медленного ассоциированного канала управления при полноскоростном кодировании в стандарте GSM используется ….. кадр мультикадра. Учесть, что нумерация кадров начинается с нуля.

5. В чем различие протоколов TCP и UDP?

6. В структуре TDMA – кадра системы GSM интервал AB включает ……….зашифрованных бит данных

7. Назначение узла LIG
8. Координаты телефонов системы GSM/ GPRS, находящиеся в режиме STANDBY известны SGSN с точностью до

· LA
· RA 
· соты 

9. Введите соответствие для каналов управления

	FCCH
	передача голосового трафика при половинном ресурсе

	SCH
	передача голосового трафика при полном ресурсе

	RACH
	быстрый ассоциированный канал управления

	PCH
	медленный совмещенный канал управления

	AGCH
	выделенный канал управления

	СВСН
	широковещательный канал соты

	SDCCH
	разрешение доступа

	SACCH
	пейджинга (извещения)

	FACCH
	случайного доступа

	TCH / FS
	временной синхронизации

	TCH / HS
	подстройки частоты


10. Определите размер окна мобильной станции, если сигнал проходит по прямому пути 2 км,  при многолучевом распространении – 8 км, чиповая скорость составляет 3,84 Мчип/с.

11. Какой элемент осуществляет поддержку мобильности абонентского терминала в сети SAE?
12. Как формируется сетка ресурсных блоков в восходящем канале LTE?
